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Безопасност по време на пътуването със самолет

Ограниченията, въведени през 2020 г., оказаха влияние и върху пътуванията със самолет.

Правилата за използване на летищната инфраструктура и правилата за поведение на

пътниците в самолетите претърпяха промени, затова събрахме основните правила за

всички пътуващи на едно място.

Как да се подготвим за полет, съгласно новите мерки за
�езопасност

За да се осигури безопасността на пътниците, на екипажа на борда на самолета и на

служителите на летището, е задължително да се спазват препоръките на Гражданската

авиация и на санитарните власти.

Не забравяйте, че към момента е ограничено използването на съоръжения и услуги на

летищата. Така например терминалите са ограничени само за пътници. Също така е

възможно да не се позволява влизането в помещенията на летището на лица, които не

пътуват, както и посрещането и изпращането на пътници на летището. Пристигащите на

летището пътници се приканват да напуснат терминалите и залата за пристигане възможно

най-бързо. Здравните власти препоръчват да пътувате сами или с хора от вашето

домакинство или с хора, с които обикновено прекарвате повечето време заедно. Какво

друго трябва да запомните при планирането на пътуване и какви други правила за

безопасност трябва да се спазват на летището и в самолета?

Преди пътуването: 

Закупете билет и се регистрирайте онлайн; 

Попълнете здравната декларация, изисквана от авиокомпанията, с която пътувате; 

Ограничете количеството багаж, който взимате; 

Ако е възможно, пътувайте само с ръчен багаж; 

На летището носете маска, покриваща носа и устата, и дезинфекцирайте ръцете си

често; 

Спазвайте социална дистанция от 1,5 м. 

Преди влизане в терминала, измерете температурата си. 

В самолета: 

Спазвайте препоръките на екипажа; 

Носете предпазна маска за лице (ако полетът е на дълго разстояние, я сменяйте на

всеки 4 часа) и дезинфекцирайте ръцете си; 

Преди кацане попълнете формуляра за локализиране на пътници и го предайте на

екипажа; 

Ограничете използването на услугите в самолета до минимум (топли ястия не се

предлагат, а пътниците могат да си закупят напитки и леки закуски, опаковани

поотделно); 

Плащайте безкешово с карта; 

Имайте предвид, че някои авиокомпании изискват от пътниците да направят

поръчките си предварително; 

Не се разхождайте в самолета, ако не е наистина наложително.

След кацане: 

Носете предпазна маска за лице и дезинфекцирайте ръцете си; 

Спазвайте социална дистанция от 1,5 м;

Последно обновяване: 17.03.2022



Безопасност по време на пътуването със самолет - Туристически пътеводител - FAQ - eSky.bgCтраница

Спазвайте инструкциите на персонала на летището; 

Напуснете терминала възможно най-бързо, след като вземете багажа и преминете

през проверката за сигурност. 

С оглед предпазване на пътниците и на служителите от коронавируса, авиокомпаниите и

летищата са в тясно сътрудничество. За целта всички летищни съоръжения и самолети се

почистват и дезинфекцират редовно. Пътниците могат свободно да използват

дезинфектантите, предлагани на летището. Освен това могат да си закупят и предпазни

маски за лице. Екипажът и летищните служби са допълнително оборудвани с лични

предпазни средства. Преди пътуване е важно да се информирате за актуалните съобщения

от авиокомпанията, с която пътувате, и да следвате инструкциите.

Безопасно ли е пътуването със самолет в момента?

Изследване, проведено от учените в Института по медицинска вирусология към

университета “Гьоте” във Франкфурт, потвърждава, че пътуването със самолет е един от

най-безопасните начини за пътуване по време на пандемия. Това се дължи на

използването на ефективни въздушни филтри HEPA на борда на самолет. Но и

благодарение на спазването на новите правила за безопасност и на препоръките на

екипажа от страна на пътниците.

Статията е изготвена въз основа на препоръките на Гражданската авиация и на санитарните

власти. 

Важно! Имайте предвид че с оглед на динамичната ситуация, информацията може да не е

актуална.

Актуална информация и правила за пътуване - вижте тук.

Откри ли необходимата информация? Да | Не

http://go.esky.bg/travel-restrictions

